www.das-bastelteam.de -> Losungen: Rechenpyramide Blatt Nr.:2
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Die Zahl in einem Feld einer Pyramide

o1
BN
~

_m_

N

L {=
o

1|4 | ergibt sich aus der Summer der beiden
|

[EEY

8 | darunterliegenden Felder.

;

%

ol

S
w

LN
P
L =
~
O1—{N
— ool

=
N

:

(o]
L
o

-

N
L=
N
L=

;o

[ERY
o

:

-
w
L
(6]

N
—
[EEY
=
N
N
[EEN
[EEY
—
w—

N

%

N

L
N

-l
w
]
NN
1=
o—
=
=

www.bin-dann-weg.de -> Ferienwohnungen und Ferienhauser
www.kleinanzeigen-und-annoncen.de -> Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit



